
Was kannst du 
bereits?       Woche 27 / Gleichungen und Unbekannte Name:

1) Rechne im Kopf aus.

3   .   0.09    =   

8   .   0.005    =    

20   .   0.8    =   

50   .   0.06    =   

300   .   0.4    =   

900   .   0.05    =    

2) Rechne im Kopf aus.

1.6  :  4     =   

6.3  : 9      =   

0.4  : 8      =   

0.02  : 5      =   

1.8  : 30      =   

0.32  : 40     =   

3) 6  .    400   =    2400

Bilde mit den drei Zahlen der Gleichung 
drei weitere Gleichungen. Zum Beispiel:

2400   :    400    =   6

2400  :  6       =  400

400   .   6        = 2400

    

1500   :    500    =   3

4) Rechne den Term aus:

600  +               =  1440

920  -                =  375

5     .                  =  3700

5) Welche Zahl musst du einsetzen?

6  .              =    520   -  280

           :  6   =  3   .  30

33  +  37   = 630  :   

6) Ergänze die Operationszeichen  ( + , - , :  , .  ) und alle notwendigen Klammern.

400            20              5       =     15

400            20              5       =     1900

400            20              5       =     100

400            20              5       =     25
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